



6日,俄罗斯总统普京与法国总统奥朗德在莫斯科伏努科沃国际机场举行会谈。 新华/法新

俄气总裁米勒: 俄罗斯正在改变 对欧供气模式

据新华社莫斯科12月6日电 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)总裁米勒6日表示,俄罗斯暂停修建向欧洲供气的“南溪”管道项目,意味着俄罗斯开始改变对欧供气工作模式。

米勒当天在接受俄罗斯第一电视台采访时说,鉴于部分欧洲国家事实上冻结了“南溪”项目,俄罗斯被迫考虑以修建黑海海底管道的方式通过土耳其向欧洲供气。欧洲相关国家首先是保加利亚会因此损失数十亿欧元的投资和数千个工作岗位,并且管道建成后所有通过保加利亚输向南欧的天然气都会转而通过土耳其运输,保加利亚会丧失天然气中转国的地位。

米勒说,新的海底管道建成后,土耳其将成为俄罗斯在天然气出口领域新的战略合作伙伴,并将成为欧洲天然气的分配中心。未来俄罗斯每年将通过土耳其向欧洲输送500亿立方米天然气,这无疑会提高土耳其的地缘政治地位。

米勒说,长期以来俄气通过乌克兰向欧洲输送天然气,但乌克兰作为中转国的不稳定性迫使俄罗斯考虑修建其他对欧输气管道。黑海海底输气管道建成后,加上之前的“北溪”(俄罗斯通过德国向欧洲输送天然气项目),乌克兰将最终失去对欧输气中转国的地位。但米勒同时表示,俄罗斯会保证乌克兰国内所需天然气供应。

普奥闪会

俄法认为乌克兰危机是时候降级了

综合新华社12月7日消息 俄罗斯总统普京和法国总统奥朗德6日表示,双方认为缓解乌克兰危机形势十分重要,目前危机降级已具备条件。奥朗德当天结束访问哈萨克斯坦返回巴黎时经停莫斯科,普京在伏努科沃机场与奥朗德举行了会谈。

奥朗德是乌克兰危机升级以来首位到访莫斯科的西方国家领导人。这次法俄领导人突然会晤是应法方提议举行的。普京称会谈内容充实,具有建设性。

奥朗德说,乌克兰危机升级至今已6个月,冲突双方应利用

现有一切条件化解危机,保证今年9月签署的明斯克停火协议全面落实,切实实现停火。冲突双方还应按规定交换俘虏,在保证乌克兰领土完整的基础上进行政治对话。他强调,现在应取得具体成果,而不是仅有进展。

普京说,乌克兰危机不断造成新的伤亡,悲剧持续发酵,俄方赞成立即停止流血冲突,寻求在乌境内恢复统一的政治空间。普京表示,希望法国和其他参与化解乌克兰危机的西方国家,能够为促成冲突双方交换俘虏作出进一步努力。此外,普京希望

乌方能够取消对乌东部地区的所有封锁,恢复同该地区的经济联系,保障电力供应,保障金融机构正常运行。

对于法国暂缓交付俄罗斯“西北风”级两栖攻击舰一事,普京在回答记者问时说,他与奥朗德在会谈中没有涉及。他表示,俄法签订的购舰合同具有法律效力,相信法方会完成合同中的义务。普京说,如果法方不履行义务,俄方将不要求赔偿,但希望法方能退还俄方已支付的费用。此前,法国防长勒德里昂5日说,法方可能“根本不会”向俄方

交付两艘“西北风”级战舰。俄罗斯外长拉夫罗夫随后回应,毁约将损及法国声誉。

奥朗德在返回巴黎的飞机上表示,他与普京的会谈正当其时,也许会在未来几天取得一些成果。他说,如果本月9日在白俄罗斯首都明斯克举行谈判期间,停火得到确认,人们就能期待走得更远。奥朗德说,他将把与普京的会面内容告知乌克兰总统波罗申科和德国总理默克尔。波罗申科6日说,他希望9日的明斯克谈判能确定落实先前达成协议的具体计划。



北纬 65度 19分 6.7秒 西经 137度 20分 14秒

位处极地 人迹罕至

帝舵 Heritage Ranger 发挥极北地区的先驱精神, 细述雪橇犬在茫茫冰地上勇往直前的传奇故事。这款腕表重新演绎经典名表, 并糅合精巧设计, 以适应严酷自然环境的极端要求。帝舵 Heritage Ranger 功能超卓, 配置军表带, 磨砂表壳; 表盘实而不华, 引领现代都市人通往昔日的传奇世界, 细听极地的呼号。

帝舵 HERITAGE RANGER

自动上链机械机芯, 防水深达150米, 41毫米不锈钢表壳, 型号: 79910
如欲进一步探索, 请浏览 tudorwatch.com

有关服务及资料查询, 请联络 ■ 北京服务中心 东长安街1号东方广场东一办公楼8层 电话: (010) 8518 8611 ■ 上海服务中心 淮海中路222号力宝广场15层 电话: (021) 5396 6996
■ 广州服务中心 体育西路123号新创举大厦首层 电话: (020) 3824 8288 ■ 香港服务中心 中环怡和大厦14楼 电话: (852) 2249 8833



TUDOR
表显风格